

# 我的校園

3C 謝南俊

每天我總是沿着枝葉扶疏的公園向前走，抬頭仰望，遠處一座建築物刻有我校校徽；再一直向前走，進入亮紫的大閘內，這道大閘內充斥着濃厚的書卷氣息，這便是我的母校。

陳樹渠紀念中學位於九龍塘又一村達之路十號，面向花墟公園，環境清幽，交通方便，具備寬敞的獨立校舍，除有標準課室外，設施包括：禮堂、地理室、生物實驗室、化學實驗室、物理實驗室、美術室、圖書館、籃球場、排球場、體操室、課外活動室、自修室、羅馬廣場、電腦室、多媒體學習中心、資訊科技室、音樂室、視聽室、英文角、英文廣播室、中文角等。

籃球場內放置了五個籃球架，有最新的款式，也有近乎被淘汰的。當同學「入樽」的時候，一些籃球架更是搖搖欲墜，彷彿一位老年人快要倒下來似的。但同學們沒有多去理會，只管拚命地比賽，他們互相追逐籃球的呼吸聲近耳邊，汗水更在臂彎之間翻滾着，不到一陣子已經濕透了。當他們射入一球之後，臉上露出滿足的神色，以及歡喜若狂的手舞足蹈，令旁人興奮不已。

在羅馬廣場的樹蔭下納涼和溫習，青蔥的小草和樹木帶來了大自然的氣息，清新的空氣洗滌了煩躁的身心，冷卻了烈日下的悶熱。

老師們都非常熱心教學，每日通宵達旦為學生訂立教案，選擇教材，編寫講義，釋解課文，批改習作。下課後給我說笑話，師生間毫無拘束；當我有疑難向他們請教時，他們總會傾囊相授，使我受益不少。「十年樹木，百年樹人」，學生每個品性不同，要培育一個社會棟樑、一個專業人才，老師需對莘莘學子耗用的心血可想而知。「一日為師，終身為父」，老師的地位崇高如父母，我們應該對老師服從和尊敬，確立尊師重道。

學生們也認真地學習，他們和善友愛。當我跌傷了，他們總會攏扶我去塗藥水；因此形成了良好的校風，學生在這裏均能接受到高質素的教育。

**教師回饋：** 描寫母校的籃球場及羅馬廣場的景狀，一動一靜，互相輝映；老師與學生，一教一學，亦令人羨慕不已。（楊廣權老師）

**賞析與思考：** 你懂得從欣賞角度看自己的校園、老師及同學嗎？